



# టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల సక్షం  
మెయిన్

## ఆరోగ్య ఉత్సవాలకు శ్రీకారం

• 213 అంబులెన్స్ ప్రారంభించిన రేవంట్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 2, హైదరాబాద్ : ఆరోగ్య ఉత్సవాలకు నేడు శ్రీకారం చుట్టారు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి, డివీసీ భాగంగా ఎన్టీఆర్ మార్గ్ లోన్ హెచ్ ఎంఓవీ గ్రౌండ్స్ నుండి 213 అంబులెన్స్ లను ప్రారంభించారు రేవంట్. 108 కోసం 136 అంబులెన్స్ లు, 102 కోసం 77 అంబులెన్స్ లకు జెండా ఊపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కు మంత్రి దామోదర రాజు సరసింపా, హైదరాబాద్ ఇన్సూర్స్ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్. ఆరోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 16 సర్కిల్ కళాశాలలను కూడా వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు రేవంట్. దీంతో ప్రభుత్వ సర్కిల్ కళాశాల సంఖ్య 37 కి చేరింది. అలాగే 28 పారామెడికల్ కాలేజీలను వర్చువల్ గా ప్రారంభించిన రేవంట్ ఇదే సమయంలో 32 మైలెడ్ ట్రాంజెండర్ క్లినిక్స్ లను కూడా ప్రారంభించారు. అలాగే 422 మంది అసిస్టెంట్ సినిట్ సర్జన్ లకు నియామక పత్రాలు అందజేసారు.



సంపుటి : 7

సంచిక : 88

ఎడిటర్ : శశగపాటి మురళీకృష్ణ

మంగళవారం 03-12-2024

పేజీలు : 3

## రైతుల పాదయాత్ర

# అడ్డగింపు

### భారీ పోలీసుల మోహరింపు



అంగీకరించడం లేదని చాలా కాలంగా పలు అధికారుల వద్ద చర్చలు జరుపుతున్నామని, అయినప్పటికీ ఫలితం లేదని రైతులను వాపోయారు. ఆదివారం కూడా కొన్ని గంటలపాటు జరిగిన చర్చలు సఫలం కాకపోవడంతో ఢిల్లీకి పాదయాత్ర చేయాలని నిర్ణయించుకున్నామన్నారు. పరిహారం పెంచడంతోపాటు అధికృత భూమిలో 10 శాతం అభివృద్ధి చేసిన భూమిని ఇవ్వడం అనే అంశాలను రైతులు ప్రధానంగా డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అన్నదాతల పాదయాత్రను ముట్టడి చేపట్టడంలో ఢిల్లీలో ఉద్రిక్తత నెలకొంది.

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 2, న్యూఢిల్లీ : తమ డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని కోరుతూ అన్నదాతల కడంతోకొని వేళ ఢిల్లీలో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. ఢిల్లీకి పాదయాత్ర చేపట్టిన వేలాదిమంది రైతులు పాదయాత్రను ముట్టడించడానికి సన్నద్ధమయ్యారు. ప్రస్తుతం రైతులంతా నోయిదాకు చేరుకున్నారు. ఈక్రమంలో రైతులను అడ్డుకోవడానికి పోలీసుల బలగాలు అన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. ఇదిలా ఉండగా రైతులతో నిరంతరం చర్చలు జరుగుతున్నాయని నోయిదా పోలీస్ అదనపు కమిషనర్ లా అండ్ ఆర్డర్ శివ హరి మీనా చెప్పారు.

అంగీకరించడం లేదని చాలా కాలంగా పలు అధికారుల వద్ద చర్చలు జరుపుతున్నామని, అయినప్పటికీ ఫలితం లేదని రైతులను వాపోయారు. ఆదివారం కూడా కొన్ని గంటలపాటు జరిగిన చర్చలు సఫలం కాకపోవడంతో ఢిల్లీకి పాదయాత్ర చేయాలని నిర్ణయించుకున్నామన్నారు. పరిహారం పెంచడంతోపాటు అధికృత భూమిలో 10 శాతం అభివృద్ధి చేసిన భూమిని ఇవ్వడం అనే అంశాలను రైతులు ప్రధానంగా డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అన్నదాతల పాదయాత్రను ముట్టడి చేపట్టడంలో ఢిల్లీలో ఉద్రిక్తత నెలకొంది.

**విఫలమైన చర్చలు...**  
వాస్తవానికి మహామాయ ఫ్లవర్ మీదుగా ఢిల్లీకి వెళ్లి పాదయాత్రను ముట్టడించడానికి పలు రైతు సంఘాలు చెబుతున్నాయి. తమ డిమాండ్లను

### గృహజ్యోతితో పేదల ఇళ్లలో వెలుగులు

సంక్షేమానికి కేరాఫ్ అర్డర్లు ఇందిరమ్మ పాలన ఎక్స్ లో ట్విట్ చేసిన రేవంట్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 2, హైదరాబాద్ : పేదల ఇంట్ల విద్యుత్ వెలుగులు పంచాలన్న ప్రజా ప్రభుత్వ ప్రవేశపెట్టిన గృహజ్యోతి పథకం సత్ఫలితాలను ఇస్తోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి

అన్నారు. గృహజ్యోతి పథకం కింద కేవలం హైదరాబాద్ లోనే 10.52 లక్షల కుటుంబాలు లబ్ధి పొందుతున్నాయని సీఎం చెప్పారు. ఈ పరిణామం హర్షణీయం అని పేర్కొన్నారు. సంక్షేమానికి కేరాఫ్ అర్డర్ గా ఇందిరమ్మ పాలన నిలుస్తోందని సీఎం వివరించారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి ఢిల్లీలో చేశారుకాగా, పేదలపై కరెంట్ బిల్లు భారం తప్పించాలనే ఉద్దేశంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం 'గృహజ్యోతి' పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నది. ఈ పథకం కింద నెలకు 200 యూనిట్ల లోపు విద్యుత్ ను వినియోగించే కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం ఉచితంగా కరెంట్ అందిస్తోంది. దీంతో ఆయా కుటుంబాలకు కరెంట్ బిల్లు చెల్లించే అవసరం తప్పింది. ఆమేరకు కుటుంబాలపై భారం తగ్గింది.



### సరికొత్తగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం తయారీ

### ఆ రూపం వెనుక సిక్రెట్ ఇదేనా..?

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 2, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ సచివాలయంలో ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రతిష్ఠించబోతున్న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం హైదరాబాద్ నగర శివార్లలో రేడి అవుతోంది. దీన్ని అత్యంత గోప్యంగా డిజైన్ చేపెట్టారు. పెద్ద అంబర్ పేట గండ్ల చెరువు దగ్గరలోని ఓ శిల్పి దీన్ని తయారు చేస్తున్నారు. తెలంగాణ సచివాలయం ముందు దీని కోసం ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి భూమి పూజ చేశారు. డిసెంబర్ 9 న ఆవిష్కరించడానికి రేడి అవుతున్నారు. దీనిపై ఎప్పుడెప్పుడు ఆరా తీస్తున్నారని సీఎం ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 4న కేబినెట్ సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయం మేరకు ప్రభుత్వం చేసిన ప్రకటన. డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసేందుకు సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి.



### యువతితో కలిసి లిసార్డ్స్ కు ఎస్ఐ

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 2, ములుగు బ్యూరో : సర్కిల్ లివాల్యూర్తో కాల్యుకుని ఓ ఎస్ఐ ప్రాణాలు విడిచిన విషాదం ఘటన ములుగు జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. వాణిడు ఎస్ఐ రుద్రారావు హాలీవుడ్ ముక్కకట్టు వద్ద గోదావరి జిల్లా సమీపంలోని ఫెరిట్ లిసార్డ్స్ తన సర్కిల్ లివాల్యూర్తో కాల్యుకుని బలవంతంగా పాల్గొన్నారు. ఈ ఘటన సోమవారం జరిగింది. ఆదివారం ఎస్ఐ స్టేషన్ నుంచి వెళ్లి ఆ తర్వాత రాల్చేడు. ఈ క్రమంలో ఎస్ఐ ఓ యువతితో కలిసి లిసార్డ్స్ కు వెళ్లారు. ఆ తర్వాత ఉదయాన్నే ఈ ఘటన జరిగింది. ఆదివారం బందోబస్తు అనంతరం.. ఎస్ఐ హాలీవుడ్ రాత్రి 9 గంటల సమయంలో యువతితో కలిసి లిసార్డ్స్ కు వెళ్లారు. అత్యంత వేగంతో సమయంలో ఆ యువతి ఎస్ఐతో పాటే ఆ గదిలో ఉంది.. ఎస్ఐ గన్ తో కాల్యుకున్న తర్వాత.. ఆ యువతి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చింది. దీంతో పోలీసులు అక్కడికి చేరుకుని వివరాలు సేకరించారు.. అంతకే ఆ యువతి ఎవరు..? అనలు ఏం జరిగిందనే కోణంలో పోలీసులు విచారణ జరుపుతున్నారు. హాలీవుడ్ చనిపోయాక ఆయన మృతదేహం మీద పడి ఏడుస్తూ కనిపించింది. ఎస్ఐ అత్యంతాత్మకు పెళ్లి వ్యవహారమే కారణమని అనుమానిస్తున్నారు. ఇంట్లో వేరే పెళ్లి సంబంధం చూస్తున్నారని అత్యంతాత్మ చేసుకున్నట్లు భావిస్తున్నారు పోలీసులు. ఘటనపై విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు అన్ని కోణాల్లో విచారణ జరుపుతున్నారు. అత్యంతాత్మ చేసుకున్న ఎస్ఐ సర్కూసుం జయంతకర్త భూపాలపల్లి జిల్లా రోగికి వందలం వెంటకేర్నప్పట్టి గ్రామం.. హాలీవుడ్ మృతి సమాచారం అందుకున్న కుటుంబసభ్యులు కన్నీరుమున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. వారం రోజుల క్రితం వాణిడు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇద్దరు అధికారులను మార్చేయిస్తులు హతమార్చారు. ఆ ప్రాంత పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో 50%గా పని చేస్తున్న హాలీవుడ్ ఇప్పుడు సూపర్ చేసుకోవడం సంవలనంగా మారింది.

**పెళ్లి సంబంధాలు చూస్తుండటంతో..**  
వాణిడు ఎస్ఐ సూపర్ వ్యవహారంలో సంవలన విషయాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి.. ఆయన యువతిని ప్రేమిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇంట్లో వేరే పెళ్లి సంబంధం చూస్తుండడంతో మనస్థాపానికి గురైన ఎస్ఐ.. ఈ క్రమంలోనే ఆ యువతితో కలిసి లిసార్డ్స్ కు వెళ్లారు.. పెళ్లి వ్యవహారంతోనే మనస్థాపానికి గురై గన్ తో కాల్యుకుని చేసుకోవాలన్నట్లు తెలుస్తోంది.

### 'ప్రగతి'తో పరుగులు పెడుతోన్న అభివృద్ధి..

### ప్రధాని మోడీ పనితీరుపై ఆక్స్ ఫర్డ్ ప్రశంసలు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 2, ఢిల్లీ : ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన డిజిటల్ గవర్నెన్స్ ఫ్లాట్ ఫారమ్ ప్రో-యూత్ గవర్నెన్స్ అండ్ ట్రిప్లీ ఇంప్లెమెంటేషన్ ద్వారా మౌలిక సదుపాయాల కల్పన వేగంగా అమలువుతోందని ఆక్స్ ఫర్డ్ విశ్వవిద్యాలయం, గేట్స్ ఫౌండేషన్ అధ్యయనాల్లో వెల్లడైంది. 'ప్రగతి ఫ్లాట్ ఫామ్ దేశవ్యాప్తంగా 340 ప్రాజెక్టులను వేగవంతం చేసింది. దీని విలువ సుమారు 205 బిలియన్ల దాదాపు. 'ఇది కీలకమైన మౌలిక సదుపాయాల ప్రాజెక్టుల రూపకల్పన విషయంలో రేడి టేప్ బ్యూరోక్రసీని తగ్గించడానికి వీలు కల్పించింది. ఇందులో భాగంగా ఇప్పటి వరకు 44 ప్రగతి సమావేశాలు నిర్వహించి మొత్తం రూ.18.12 లక్షల కోట్లతో 355 ప్రాజెక్టులపై సమీక్షించారు 'అని డిసెంబర్ 2 న విడుదల చేసిన అధ్యయనంలో వెల్లడించారు.కాగా తాజా సమావేశంలో రోడ్డు కనెక్టివిటీకి సంబంధించి రెండు, రెండు ప్రాజెక్టులపై సమీక్ష జరిగింది. ఈ ప్రాజెక్టుల వ్యయం మొత్తం రూ.76,500 కోట్లకు పైగానే. ఈ ప్రాజెక్టులు 11 రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలకు సంబంధించినవి. ప్రాజెక్టులలో, ఉత్తరాఖండ్, జార్ఖండ్, మహారాష్ట్ర, రాజస్థాన్, గుజరాత్, ఒడిశా, గోవా, కర్ణాటక,



### పరువు హత్య..

కానిస్టేబుల్ ను నరికి చంపిన తమ్ముడు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 2, జిల్లాంబులతో తమ్ముడి కుల కావడానికి లేడీ కానిస్టేబుల్ బల్లెపోయింది. కులాంతర వివాహం చేసుకుందని సొంత అక్కనే చంపేదాడు తమ్ముడు. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నంలో జరిగిన ఈ పరువు హత్య తెలంగాణ కలకలం రేపతోంది.. కులాంతర ప్రేమ వివాహం చేసుకుందని కానిస్టేబుల్ నాగమణిని తమ్ముడు చంపేదాడు. ఈ దారుణ ఘటన రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం రాంపేట్ గ్రామంలో జరిగింది. రంగారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో కానిస్టేబుల్ నాగమణి.. సోమవారం ఉదయాన్నే స్వగ్రామం రాంపేట్ నుంచి హయాత్ నగర్ బయల్దేరింది.. ఈ క్రమంలో నాగమణి కోసం దారికావిన తమ్ముడు చంపేదాడు.. ముందుగా కారుతో ఢీకొట్టి.. కత్తిరి నరికి దారుణంగా చంపాడు. పరమేష్ దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన నాగమణి.. అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు విడిచింది.. కాగా, నాగమణి నెలరోజుల క్రితం ప్రేమ వివాహం చేసుకుంది.. కులాంతర వివాహాన్ని జీర్ణించుకోలేని తమ్ముడు చంపేదాడు. కిరాతకుడిగా మారి సొంత అక్కనే చంపడం స్థానికంగా కలకలం రేపింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని వివరాలు సేకరించారు..

**రెండో ప్రేమ వివాహం..**  
2020 ఫిబ్రవరి కు చెందిన కానిస్టేబుల్ నాగమణి, శ్రీకాంత్ ప్రేమించుకున్నారు. ఇద్దరూ రాంపేట్ ప్రాంతానికి చెందిన వారే.. శ్రీకాంత్ నాగమణి సవంబర్ ఒకరోజు తేదీన యాదగిరిగుట్టలో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు.. వివాహం అనంతరం హయాత్ నగర్ లో నాగమణి శ్రీకాంత్ నివాసం ఉంటున్నా.. నెలపు కావడంతో సొంత గ్రామానికి వెళ్లిన నాగమణి.. ఉదయాన్నే స్వామిలో పోలీస్ స్టేషన్ కు బయలుదేరింది.. ఈ క్రమంలో నాగమణిని వెంబడించిన తమ్ముడు చంపేదాడు కార్ తో ఢీ కొట్టి అనంతరం కొడవలితో మెద నరికి చంపాడు.. హత్య చేసిన పరమేష్ ను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నారు.. తన అక్క కానిస్టేబుల్ నాగమణిని హత్య చేసిన తర్వాత పోలీసుల వద్దకు వెళ్లి పరమేష్ లొంగిపోయాడు.. అయితే.. నాగమణి శ్రీకాంత్ ను రెండవ ప్రేమ వివాహం చేసుకుంది. మొదటి భర్తతో విడిపోయింది. నాగమణికి సోదరుడు పరమేష్ ఒక్కడే.. తల్లితండ్రులు లేరు.. హయాత్ నగర్ పోలీసులు తీసు సమాచారం చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



### కురగాయాల వ్యాపారులపైకి దూసుకెళ్ళిన లారీ

- నలుగురు దుర్మరణం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 2, రంగారెడ్డి: జిల్లా చేపట్టే మండలం అలారీ స్టేట్ వద్ద నేడు ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది అదుపు చేయని లారీ ఇక్కడ కురగాయాల అమ్మేవాళ్లపైకి దూసుకెళ్ళింది. ప్రాథమిక సమాచారం ప్రకారం నలుగురు మృతి చెందారు.. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగి అవకాశం ఉందని భయపడుతున్నారు. అలాగే ఈ ప్రమాదంలో మరో 15 మంది వరకు గాయపడ్డారు.. గాయపడిన వారిని చికిత్స కోసం తరలించారు.. హైదరాబాద్ - బీజాపూర్ రహదారి వద్దకు దాదాపు 50 మంది కురగాయలు విక్రయిస్తుండగా.. వారి పైకి లారీ దూసుకెళ్ళడంతో ఈ దుర్ఘటన చోటుచేసుకుంది. దూసుకొచ్చిన లారీని చూసి అక్కడి జనమంతా భయంతో పరుగులు తీశారు. వ్యాపారులపైకి దూసుకెళ్లిన లారీ చెట్టును ఢీకొట్టి ఆగింది. లారీ డ్రైవర్ మాత్రం క్యాబిన్ ఇరుకుపోవడంతో అతడిని బయటకు తీసి అస్పత్రుకి తరలించారు. హైదరాబాద్ లో అన్ డేడ్ చేసిన తిరిగి వికారాబాద్ వెళ్లన్న క్రమంలో లారీ అదుపుతప్పడంతో ఈ ఘటనకు చోటుచేసుకున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

**రెండో బర్మాండ్..**  
విరు వ్యాపారులపైకి లారీ దూసుకెళ్లిన ఘటనపై సీఎం రేవంట్ రెడ్డి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు.. మృతుల కుటుంబాలకు సంఘం తెలివితేటలు. ఈ ప్రమాదంలో గాయపడిన వారికి మెరుగైన వైద్య సదుపాయం అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు







